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KOLEGJI UNIVERSITAR “REALD” 

SENATI AKADEMIK 
 

 

Nr. ________Prot.                                                                                              Vlorë më 15. 06. 2022 

 

 

V E N D I M 

Nr. 7, datë 15.06.202 

 

P Ë R 
  

MIRATIM E RREGULLORES SË ZYRËS SË MARRËDHËNIEVE ME JASHTË 

 

Bazuar në nenin 37 të Ligjit nr. 80/2015 “Për arsimin e lartë dhe kërkimin shkencor në institucionet 

e arsimit të lartë në Republikën e Shqipërisë”; në nenet 98 e 99 të ligjit nr. 44/2015 “Kodi i 

Procedurave Administrative në Republikën e Shqipërisë”; në nenin 9, pika 2, gërma “e” të Statutit të 

Kolegjit Universitar “Reald” miratuar me Urdhër nr. 147, datë 13.03.2017 të ministrit të Arsimit dhe 

Sportit; 
  

Senati Akademik në Kolegjin Universitar “Reald”, 

 

V E N D O S I : 

 

1. Të miratojë “Rregulloren e Zyrës së Marrëdhënieve me Jashtë” në Kolegjin Universitar 

“Reald”, sipas formatit bashkëlidhur këtij vendimi. 

2. Ky vendim hyn në fuqi menjëherë. 

 

 

KRYETARI I SENATIT 

 

Prof. Dr. Spiro CAUSHI 
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KOLEGJI UNIVERSITAR “REALD” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RREGULLORE  

E  

ZYRËS SË MARRËDHËNIEVE ME JASHTË  

 

 
(Miratuar me Vendim nr. 7, datë 15.06.2022, të Senatit Akademik) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Vlorë, 2022 
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ZYRA E MARRËDHËNIEVE ME JASHTË 
 

Shërbimi i Marrëdhënieve me Jashtë pranë Kolegjit Universitar “Reald”, orientimi i së cilit është i 

përcaktuar nga Bordi  i Administrimit, vihet në jetë nga Zyra e Marrëdhënieve me Jashtë. 

Kjo zyrë ndjek administrimin e programeve të shkëmbimit ndëruniversitar, komunikimin, 

bashkëpunimin e institucionit me mjedisin social ekonomik vendas ku studentët e Kolegjit 

Universitar “Reald”,  kryejnë praktikat mësimore, si edhe marrëdhëniet me universitetet e huaja. 

Zyra e Marrëdhënieve me Jashtë ka si mision: 

 Zhvillimin, planifikimin dhe vënien në jetë të politikave të ndërveprimit me partnerë 

universitarë brenda dhe jashtë vendit, me mjedisin social-ekonomik në vend dhe OJF vendase 

dhe të huaja. 

 Sigurimi i lëvizshmërisë universitare. 

 Negocimin dhe vendosjen në jetë të bashkëpunimeve strategjike dhe marrëveshjeve  të 

bashkëpunimit  institucional me universitete partnere si edhe me mjedisin social-ekonomik, 

organizata joqeveritare të huaja dhe vendase. 

 Informimin e medias dhe asistimin e saj mbi çështje që lidhen me mësimdhënien dhe kërkimin 

shkencor. 

 Zyra ndjek programet e shkëmbimit ndëruniversitar në nivel studentësh apo departamenti. 

 Ajo realizon bashkëpunimet me mjedisin social-ekonomik dhe OJF vendase që nisin me 

nënshkrimin e një marrëveshje dhe vijojnë me realizimin e saj. 

 Ajo ndjek dhe realizon bashkëpunimin në nivel universitetesh partnere. 

 Zyra ndjek përfshirjen e universitetit ne rrjetet ndërkombëtare me qëllim ofrimin dhe 

organizimin e stazheve.  

 

INFORMIMI DHE KOMUNIKIMI 

Specialisti i informimit dhe komunikimit i Kolegjit Universitar “Reald” është në dispozicion të 

përfaqësuesve të medias për të gjitha çështjet që lidhen me Kolegjin Universitar “Reald”, 

aktivitetete  kërkimit shkencor, mësimdhënies dhe marrëdhënies me  mjedisin social-ekonomik në 

vend. 

 Ai i mban mediat të informuara në mënyrë të rregullt mbi zhvillimet në Kolegjin Universitar 

“Reald”, nëpërmjet njoftimeve për shtyp, konferencave të shtypit. 
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 Ai ndihmon përfaqësuesit e medias në kërkimet e tyre mbi çështje që lidhen me arsimin, i asiston 

duke ofruar specialistë të fushave të ndryshme kërkimore shkencore, pjesë e stafit akademik të 

Kolegjit Universitar “Reald”, për t’i furnizuar ato me statistika institucionale e të dhëna të tjera 

ndihmuese. 

 Pedagogët që dëshirojnë të ndihmojnë në proceset e marrëdhënieve me jashtë duhet të 

kontaktojnë me këtë zyrë për të koordinuar veprimet që nxisin këto procese. 

 

 

KRYETARI I SENATIT 

 

Prof. Dr. Spiro CAUSHI 
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